



8809	11. JANUARIO DINIZ SILVA (D)	10	33,0	43,0
8936	12. JEFFERSON WESLEY MENDES BARROS	12	30,0	42,0
8162	13. PRISCYLLA MONTEIRO	11	30,25	41,25
8834	14. DÉBORA GOMES BANDEIRA	9,0	32	41,0
8090	15. ALINE D PAULA SILVA FEITOSA	9,0	31,75	40,75

CANDIDATO - PCD

8809	JANUARIO DINIZ SILVA (D)	10	33,0	43,0
------	--------------------------	----	------	------

ERRATAS

SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

ERRATA RESENHA DO NONO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 225/2018-SECTUR. PROCESSO Nº 132359/2018-SECTUR, celebrado entre o ESTADO DO MARANHÃO, através da SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA/SECMA e a PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA/MA, no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 12/04/2021, Publicação de Terceiros. Onde lê-se “[...] com início em 17/03/2021, e término em 13/09/2021 [...] DATA DE ASSINATURA: 17 de março de 2021 [...]”, leia-se “[...] com início em 18/04/2021, e término em 15/10/2021, [...] DATA DE ASSINATURA: 12 de abril de 2021. ASSINATURA: ANDERSON FLÁVIO SANTANA LINDOSO. [...]” São Luís/MA, 12 de abril de 2021. Arthur Barros Fonseca Ribeiro Chefe Assessoria Jurídica ID: 8409302.

CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA

ERRATA DO AVISO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2021. Publicação no Diário do Estado do Maranhão, no dia 16 de março de 2021, na página 30. ONDE SE LÊ-SE: “Data da Abertura: 26 de Março de 2020. LEIA-SE: “26 de Março de 2021. ONDE SE LÊ-SE: “11 de Março de 2020”. LEIA-SE: Chapadinha (MA), 31 de Março de 2021. Lucyjane de Souza Gomes/Pregoeira.

CÂMARA MUNICIPAL PRESIDENTE JUSCELINO/MA

ERRATA. EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2021, publicada no DOE, seção: terceiros, do dia 16/02/2021, pág. 40, ONDE SE LÊ “EXTRATO DE CONTRATO Nº 00/2021 e vigência: 08/01/2021 a 31/12/2021”, LEIA-SE “EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2021 e vigência: 22/01/2021 a 31/12/2021”. Presidente Juscelino/MA, Sílvia Lília Barbosa Santos Cantanhede, Presidente da Câmara Municipal.

ERRATA. A Câmara Municipal de Presidente Juscelino/MA, comunica que na publicação: **EXTRATO DE DE RATIFICAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO 006/2021**, publicada no DOE, seção: terceiros, do dia 16/02/2021, pág. 25, ONDE SE LÊ “07 de Janeiro de 2021”, LEIA-SE “22 de Janeiro de 2021”. Presidente Juscelino/MA, Sílvia Lília Barbosa Santos Cantanhede, Presidente da Câmara Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ - MA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO.ERRATA: NO EXTRATO DE ADITIVO, referente ao **PROCESSO Nº 31.01.0958/2018-SEMUS. CONTRATO Nº 035/2019 - SEMUS. PREGÃO PRESENCIAL Nº 052/2018, empresa: DANTAS & CAVALCANTE LTDA** de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publicado no

Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 30 de março de 2021. Onde se lê: “**DATA DE ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 26/02/2021**” leia-se: “**DATA DE ASSINATURA DO TERMO ADITIVO: 24/02/2021**”. Ordenadora de Despesas/SEMUS – **MARIANA JALES DE SOUZA**.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO.ERRATA: NO Extrato da Homologação referente ao Processo nº 02.19.00.5452/2019-SEMUS. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2020-CPL, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 25 de fevereiro de 2021, fls. 23. **Onde se lê: “REFERÊNCIA: Processo nº 02.19.00.5952/2020-SEMUS”.** **Leia-se: “REFERÊNCIA: Processo nº 02.19.00.5952/2019-SEMUS”.** Ordenadora de Despesas/SEMUS – **MARIANA JALES DE SOUZA**.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO.ERRATA: NO EXTRATO DE ADITIVO, referente ao **PROCESSO Nº 31.01.2330/2017 - SEMUS. CONTRATO Nº 049/2020 - SEMUS. ADITIVO 03. CHAMAMENTO PUBLICO Nº 003/2017, empresa: MEDIMAGEM CLINICA LTDA**, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 15 de março de 2021, fls. 2. Onde se lê: “**CLÁUSULA NONA - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**” leia-se: “**CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**”. Ordenadora de Despesas/SEMUS – **MARIANA JALES DE SOUZA**.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO.ERRATA: NO EXTRATO DE CONTRATO, referente ao Processo nº 02.19.00.5952/2019-SEMUS, Pregão Eletrônico nº 011/2020-CPL, **Contrato nº 029/2021-SEMUS**, celebrado com a empresa: **MERCOSUL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI**, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 10 de março de 2021. Onde se lê: “**PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 02.19.00.5952/2020-SEMUS.**” leia-se: “**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 02.19.00.5952/2019-SEMUS.**”. Ordenadora de Despesas/SEMUS – **MARIANA JALES DE SOUZA**.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO.ERRATA: NO EXTRATO DE CONTRATO, referente ao Processo nº 02.19.00.5952/2019-SEMUS, Pregão Eletrônico nº 011/2020-CPL, **Contrato nº 030/2021-SEMUS**, celebrado com a empresa: **IFS NASCIMENTO & CIA LTDA EPP**, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 10 de março de 2021. Onde se lê: “**PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 02.19.00.5952/2020-SEMUS.**” leia-se: “**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 02.19.00.5952/2019-SEMUS.**”. Ordenadora de Despesas/SEMUS – **MARIANA JALES DE SOUZA**.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO.ERRATA: NO EXTRATO DE CONTRATO, referente ao Processo nº 02.19.00.5952/2019-SEMUS, Pregão Eletrônico nº 011/2020-CPL, **Contrato nº 031/2021-SEMUS**, celebrado com a empresa: **TCE TORRES EIRELI**, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publicado no Diário Oficial do Estado do Maranhão do dia 10 de março de 2021. Onde se lê: “**PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 02.19.00.5952/2020-SEMUS.**” leia-se: “**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 02.19.00.5952/2019-SEMUS.**”. Ordenadora de Despesas/SEMUS – **MARIANA JALES DE SOUZA**.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO.ERRATA: NO EXTRATO DE CONTRATO, referente ao Processo nº 02.19.00.5952/2019-SEMUS, Pregão Eletrônico nº 011/2020-CPL, **Contrato nº 032/2021-SEMUS**, celebrado com a empresa: **DROGA ROCHA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA**, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Imperatriz, publi-

Nº PROC: 001/2021

Nº PAG: 146

ASS: